
サイクルハウス　SH-6　SB 【2503】

　　※前幕を
開いた状態

T: ジョイント差込む用に、パイプ先端が丸く加工されています
A: 曲管になるようにアーチ加工されています

E: パイプ内に、パイプが差込めるよう、先端が広い筒状に加工されています
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* 裏面『安全上のご注意』を先にご確認ください。
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部品袋開封に取付けに
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U 字杭の
打込みに

ゴムハンマー
樹脂ジョイントと
パイプの差込みに

必要な
工具 スケール

( 天幕・前幕・後幕 )は、単品販売しております。

替幕 ( 天幕・前幕・後幕）のお求めは、本製品をお買い求めいただきま

販売店（ホームセンター・オンラインショップ ) 様などから、お問合せ、
ご注文いただけます。

した販売店様か、弊社サイクルハウスをお取扱いいただいております、

替幕
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サイクルハウス　SH-6　SB
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前後 ・ 2 組

左右・2組

垂直に
立てます。

この度は、弊社製品をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。

正しく使用していただくことで、長持ちしますので、本品を組立てる前に部材表の裏面、『安全上のご注意』をお読みください。

前後ベース用パイプを２組、組立てます

組立てた各ベース用パイプを、⑧ジョイントで組立てます

④脚用パイプを⑧⑨ジョイントに差込みます

横ベース用パイプを２組、組立てます

各ジョイントと⑤横通し用パイプを組立て、④脚用パイプに差込みます

⑥アーチ用パイプ・⑦天井横通し用パイプを、⑪⑫ジョイントに差込み、天井部を組立てます

天井部を、⑨⑩ジョイントに差込み、組立てます

※ジョイントの奥まで、
パイプをしっかり差込みます。

ように軽く叩いてください。
パイプの先が潰れない

ジョイントの奥まで
しっかり差込みます
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パイプ先端で
赤い塗布が、
あるほうが、
下になります。

しっかり奥まで
差込みます。

完成
骨組

⑬絞りリングの輪っかは、内側に向きます。
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③ ⑨ ⑨③ ③

左右 ・ 2 組

差込みます 差込みます

⑨ジョイントの奥まで、しっかり
③横ベース用パイプを差込みます

⑧※刻印が上に
向きます。

BJ05

※天井部は、アーチに張りを持たせるために、幅が広めになっています。内側に引き寄せる感じで差込んでください。

【2503】

アーチパイプはしっかり、奥まで差込んでください。

ジョイントに負荷がかかりやすくなり
半端な差込みですと、骨組の強度が落ちます。また、

破損の原因に繋がります。

・⑬絞りリングを取付けます

⑬ ⑬② ①

突起の輪っかをつまむと、リングの輪が広がります。
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⑬絞りリングの
取付けを確認ください。

⑧

ジョイントの上部を叩くと、破損する恐れが
ありますので、ご注意ください。

※ジョイントを各方面から、
軽く叩いて、パイプを奥まで
差込みます。

・それぞれの、パイプの向きを確認してください

・②の広口根元まで、①をしっかり差込みます

TT
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丸み

拡管

・差込んだパイプを、少し回します

②

②

①
①

② ①

※広口に差し込みにくい場合は、ゴムハンマー等で軽く叩いて押し込んでください



＊プライヤー等で　⑳の輪っかを　

取付けた⑳に、
3 ・絞りロープの

先端を、天幕裏側から
天幕末端のハトメに通します

引上げることが
絞りロープを

・ある程度

出来なくなったら
結束していきます

STOP

4
・ハトメに通した絞りロープを
もう一度、絞りリングの
片リングに通し、最後の
引き締めを行います

＊この作業で天幕下部末端を引き下げ、
絞りロープで、横に引っ張ることで

末端の隙間を減らし、幕をさらに綺麗に張れます。

・引き上げた絞りロープを、天幕～

て固めます。
最後に、結び止めます。

ハトメと往復したロープ部に巻付け

ファスナーが
隠れない程度に
天幕をかぶせます

約20cmかぶります。

約20cm

前 後

絞りリング⑬ 絞りリング⑬

（1） （2） （3）

⑰天幕を広げ、設置方向を確認して、骨組に被せてください

⑰天幕の位置を調整し、仮止めします

○周辺を整理して、シートにキズなどがつかない
　ようご準備ください。
○シートを引きずらないようお気をつけください。
○風の強いときは作業には適しておりません。

【注】

　前から見て
ハトメが左右に
　　ある。

　〈正解〉

間隔は、広くなります。
※前方の絞りリングの ※後方の絞りリングの

間隔は、狭くなります。

＊前後の各絞りリングの位置は、天幕の端に合わせて調整してください。＊

⑬ ⑬

片方にだけ通し止めます
絞りロープは、リングの

前

ハトメ
があ

る

ハトメ
がある

ハトメ
がある

⑰

幅絞りロープ

天幕は正しい方向に展開しないと
取付けることができませんので
ご注意ください

10

11

幅絞りロープハトメが
ある

ハトメが
ある

〈不正解〉
ハトメが前後にある。

前
⑰

前

⑰

⑱後幕を⑭で取付けます

【注】

カッター等をご使用の際は、
お怪我をされないよう、
お気をつけください。
又、シートを傷つけたり、
切らないように
お気をつけください。

8

7

＊　骨組内側からの作業になります。　＊

ぎざぎざ面

ぎざぎざ面

⑭の向きに気を付けて、ハトメに通します。

⑭の先端を⑭頭部の
裏側から差込み、
引き出して、

引き締めます。
取付け輪を

⑭

⑭

※
幕
を
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。

※
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き
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ま
す
。

ジ
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と、
音
が
出
ま
す
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ィー

と、
音
が
出
ま
す

⑱後幕

⑰天幕の左右のハトメを、⑭で
ベース部と結び付けます

13

※ベースパイプ下にハンマー等を敷くと、
スペース（空間）が取れ作業がしやすいです

⑭
スペース(空間)

地面

③

⑰

仮止めしていきます。
⑬絞りリングに

前後ベース部に取付けている
天幕の幅絞りロープを、

2．3．ベースパイプを抱き込んだ後、⑭の先端を、⑭の頭部裏に差込みます。

4．⑭の先端を引き上げ、 幕をパイプに引き寄せると、 幕全体に張りがでます。

1． 本体骨組の内側から、⑭を幕のハトメに通します。

※ﾌﾟﾗｲﾔｰ等で、 ケーブルタイを
掴むと、 ひっぱりやすくなります。

１ 2 3 4
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＊ケーブルタイを
使用した止め方例＊

＊　骨組内側からの作業になります。　＊

※必要に応じて
カットしてください。

12

に通し、上方に引き上げます。

⑰天幕を、固定していきます

天幕の幅絞りロープを、
絞りリングの片リングに
通し、支点にして
上方に引き上げます

・仮止めを外し、

ロープを引掛ける片リングは

真上に向く様に、

設置してください。

＊天幕の幅絞りロープは、絞りリング
の片リングに対し、前方から後方

1

ロープを踏込み、
ロープを引き上げ、
踏込み、
引き上げを、
繰り返します。

②グイ
④グイ

③グイ

①グイ

2

＊この作業で天幕全体
に、ゆるみがなくなり、
張りを持たせて
綺麗に、しっかりと
天幕を取付ける事が
出来ます。

絞りリングと天幕の

・絞りロープを
引上げながら

中間部のロープを
何度か踏込んでいきます

シート保護
の為
蝶ナットは
内側に。

１．⑲前幕カブリを⑭で
取付けます

⑲前幕を⑭で取付けます9

⑲カブリの内側
から見た図

カブリ下まで
約７cm

で⑯レールパイプを
２．⑲カブリの内側に

取付けます。
22

3．⑯レールパイプに

⑲カーテン幕を
取付けていきます。

４．⑲カーテン幕の左右の
ハトメに⑭を通して、
脚パイプに固定
していきます。

22

16
20

＊⑯のパイプに、⑳を通し、カブリ幕の下部より約7cm上の　

広げ、⑲カーテン幕のハトメを
通した後、広げた輪っかを、
閉じていきます。　

21＊　　を　
取付けて
おきます。　

位置になるように、　　で、⑯レールパイプを取付けます。　22

と
同様な手順で

アーチパイプを巻き込み、アーチパイプを巻き込み、
の輪に、通して、の輪に、通して、

組みつけていきます。組みつけていきます。
21
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21

21＊　　は　
入り口幕を
開いた際に、　
束ね留める用　
に使います。　

⑲カブリ

⑲

※
必
要
に
応
じ
て

カ
ッ
ト
し
て
く
だ
さ
い
。

※
必
要
に
応
じ
て

カ
ッ
ト
し
て
く
だ
さ
い
。

取付けてください取付けてください
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○　設置場所が、土の場合は、

⑮U字杭 (4 本 ) を

（４ケ所）

約15cm

⑮

十分にご注意ください。
⑮U字杭の打ち込み作業の際は、

○　完全に固定するまでは、

必要に応じて、

ロープ等で補強してください

の所に打ち込みます。　

○　アスファルト等の場合は、穴を掘り、　

右下図の様に各U字杭を　

コンクリートで固定してください。　

本体の固定と、取扱いに関しまして14

（ベース部
　　拡大図）

口幅

エレメント
スライダー

引手

各部名称
エレメント

NG行為NG行為ファスナーに関しまして

幕生地を持ち、引っ張る感じ
で幕をひろげて、スライダー
を移動させると、スライダー
部に大きな負担をあたえます。

スライダーは金属部品であり
ますが、スライダー横部分に
大きな負担がかかり、結果、
スライダーの口幅が広がって
いき、エレメントを閉じる力
を失います。また、分解する
おそれもありますので、左図
の行為は行わないでください。

ファスナーを開ける際は、

引手を持ち , スライダーを動か

してください。片手は片幕を

にぎり、操作してください。

前幕開閉時の取扱い
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